AEXMENERNY F
ESD:cries (a) ROHS/

EsDitaEic4tL L 7- [ElecCon = JHERIZ
ESD (F*EX ‘ >

=S L v?ﬂ!ExiM"Elec ConJ
' 3 7 @%@@%Jﬁ @A “'E’?é

L8

S ﬁﬁ#&ﬁﬁ%éﬁﬂﬁﬁ&lo xm‘ - ___
(SIS c;»rris}, ;;a @@74%@ -



EIMENE/NY F
ESD series

REEMIEZ1.0X10°~9.9X 10°Q TLEUIRE
ESD(RFEXRME) ICEL S Ekazilrl2ki kvl

RMEBMME 1.0X10°Q 9.9X10°Q

SEEM/ Ny R BXERINY F gy F

1J! ![ A ;
T—U DIcDAATEFHFERD *?aﬁ%ﬁtﬂk MHITENTESD R DEMIC KD
B0\ & <D e HESD ESD (BB R ERKE) Z /1L L. TJ—Y DEBEREEP LT
(BB UNBIRIE) ZHREC L T U—O@T:&)ﬁ/uﬁ:%?%ﬁ% LESHBEDHD ET,
LESHEDHDET, REICFETEETI,

LUHOREIBIEDAIZEIFANSI/ESD STM11.13ICE D FHIEEITo-THN X,

R TIEREIEIELOX 10*~1.0 X 10LQ D EE N B ESILE M EEE &
EDHSNTVWEITH HAIIEEEDBHE L VWREEIELOX109~9.9X10°QTEE L.
B 2BRELEELTED 9, IREREEZNE)

&

O BEFHMDOEE EFERORE

1| CONVUM #BEIINETER/Ny R




ESD

BESURBAE/ K

ESDiREICHHME L =B &4 TElec-Coni ZBRK. ¥ —I L X T
*‘/EI#"J“/Z‘EFEJI")“/H’E‘HE?’J“ZB DA FF 15— HAD A

EHENBR
S REEA TR
BZEE-90kPaT
107 RN & LERER
* Uittt i 1
ERESY VBT N ! :
2 EE% T R
B MELEBR
Mg e SR 7]'// 7I)L3a—=)L 7ILAY
_ S l-l-l
Elec-Con®?) A60 0~100°C rEF
SESD > UId—>dL A 40 X -60~200°C S8 X O X O O O O

1) Elec-Con (3 ESDWEET LY L THBER L -BAMREEADIAICAD £Y, SBREEZHNC L. OFF>REET ORX:E
FYVUMEZRS. RO RAUIBZIT > TWEESD Ny REAZEOY—U L AMREERRL TVET,
A2) TR I THESAREZRCIEDFIAOF T U OREZT>TEDET,

MHEIBHICE SESDI R TREENEDESHH DL

O—F7 4 7T K BESDRFE L IFEWD

loll
10 MEBROES TEEHZHIEL TS 8
= 10° PAG 158 EC FEIBTUEDZEHHEZEL LT,
% 108 | _ﬁ
B | HBRH
I PJG-25-EC BZEE }1-60kPa
i 10° ET— &8 /Sy REGLO L I16g. 10K IE3.5¢
105 IRE R Y 2R, 24BN E S E R (1 B4 B EER)
10t 5 50FE 10058 1505 IR REEAEOEHZRIIT 50 TEHD £ A,
[RZNEE=

Ny RIZFERE.CRIES521TZ2030FTHE

o 02 08 w»?l

O FH/INy R OFRUYTINYE O2EBRL»IESNYEF O3ERL»IESNYF
PFGseries PAGseries PJGseries PCGseries

E BESHENE/NY F CGONVUM 2
®




Suction cup

ESD.

| HRES

PFG-5A-EC
® @ o

O&E/NY R series® )
@Iy kgD

F1) WE/Nw RDseries. /Ny RRICK > THISAIED H D £ DT

BBOTAES—BRN L EECIET L,

GOME
05 )= BE | &8 (L—Y—H% | mMHEE REEHEY
EC | Elec-Con*? A60 | & (EC) 0~100°C o .
SESD| ESDx&E>Ud—>dL4 A40 | £ (SE6-9) T60~200°C 1.0X106~9.9X10°[Q]

7 2) Elec-ConlFESDIER I L E L THRAFE L CBIRBESOIALICBRD £, SBRZIMNDE L. > OFF U HMEAT
AV VI E RS {ERORMUBZIT > TUWESD/NY REFEDOY—7 L AMREEZERL TVWE T,
E3) REEMEIEYTATRES L UHHAERETOETY,

23°C50%3%R1%.  100VEDN

FER/YE BRES—KR

1 I O
o fas}
o® Y ‘ Y
LI . il
- - SEVARA ERY w Ny R
PFGseries PAGseries
CODE EXES A B C D = CODE EXES A B © D £
300100831 | PAG-5B-EC $5 0.3 | p4 4 0.1g 300100797 | PAG-5B-SESD $5 0.3 | ¢4 4 0.1g
300100830 | PAG-10B-EC $10 | 0.3 | 985 | 7.5 0.3g 300100803 | PAG-10B-SESD $10 | 0.3 | P85 | 7.5 0.3g
300100829 | PAG-15B-EC $15 | 0.5 | 85| 7.5 0.3g 300100809 | PAG-15B-SESD $15 | 0.5 | 85| 7.5 0.3g
300100832 | PAG-20B-EC $20 | 0.8 | $85 | 7.5 0.6g 300100815 | PAG-20B-SESD $20 | 0.8 | $8.5 9 0.6g
300100833 | PAG-30B-EC $30 | 0.3 [ $l15 9 2.8¢g 300100818 | PAG-30B-SESD $®30 | 0.3 | p15 11 2.8g
300700875 | PFG-2A-EC $2 0.4 | d4 4 0.1g 300700823 | PFG-2A-SESD $2 0.4 | ¢4 4 0.1g
300700872 | PFG-3.5A-EC $3.5| 0.5 | ¢4 4 0.1g 300700826 | PFG-3.5A-SESD $3.5| 05 | p4 4 0.1g
300700869 | PFG-5A-EC $5 0.8 | $7.5| 6.5 0.2g 300700829 | PFG-5A-SESD ®5 0.8 | 7.5 6.5 0.2g
300700871 | PFG-6A-EC $6 0.8 | $7.5| 6.5 0.2g 300700832 | PFG-6A-SESD $6 0.8 | p7.5| 6.5 0.2g
300700870 | PFG-8A-EC $8 1.2 | ¢8 7 0.2g 300700835 | PFG-8A-SESD $8 1.2 | ¢8 7 0.2g
300700874 | PFG-10A-EC $10 | 1.5 | 985 | 7.5 0.3g 300700838 | PFG-10A-SESD $10 | 1.5 | p85| 7.5 0.3g
300700873 | PFG-15A-EC $15 | 2.0 | $9 8 0.4g 300700844 | PFG-15A-SESD ®15 | 2.0 | $9 8 0.4g
WD C—&

Ny B CODE OB LHEAES *FOHAX = Ny R CODE LHRLEAES *XPHAX £
318100026 | TN-PS-2A-M3 M3X0.5 1.2g 318100026 | TN-PS-2A-M3 M3X0.5 1.2g
PAG-5B | 318100027 | TN-PS-2A-M3F M3X0.5861LC | 0.8g PFG-2A | 318100027 | TN-PS-2A-M3F M3X0.561 L | 0.8g
318100240 | TN-PS-2A-M5 M5 X 0.8 0.5g 318100240 | TN-PS-2A-M5 M5X0.8 0.5g
PAG-10B 318100024 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 0.8g 318100026 | TN-PS-2A-M3 M5X0.8 1.2g
318100025 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1L | 1l.1g PFG-3.5A | 318100027 | TN-PS-2A-M3F M3X0.5 0.8g
PAG-15B 300700823 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 0.8g 318100240 | TN-PS-2A-M5 M3X0.561LC | 0.5g
300700826 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1LC | 1l.1g PEG-5A 318100024 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 1l.1g
PAG-20B 300700823 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 0.8g 318100025 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1 L | 0.8g
300700826 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1R L | 1l.1g PFG-GA 300700823 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 l.1g
PAG-30B | 318100028 | TN-PA-30-M6 M6X1.0 8.6g 300700826 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1LC | 0.8g
PEG-8A 300700823 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 l.1g
300700826 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1 L | 0.8g
PEG-10A 300700823 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 1l.1g
300700826 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1 L | 0.8g
PFG-15A 300700823 | TN-PS-10-M5 M5X%0.8 l.1g
300700826 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%1 L | 0.8g

3| CONVUM #HERMENHE/NY B

E@




ESD

BERURENE/NNYR
- o~ ) O “ -/ = B
2B C»IE5NYEF EABEES—ER
—
|
~C=
‘ ‘ ©
i1
) Hﬁ o o |
o & Yoy 2BL 5/ R
/ ! PJGseries
oAl - A _

CODE ERES Al B]c]oD £ CODE HRES AlB | c]DbD 2
301000351 | PJG-2-EC o2 |45 |04 | - 0.1g 301000315 | PJG-2-SESD o2 [45 |04 | - 0.1g
301000352 | PJG-4-EC [oZ3 55 |4 - 0.1g 301000318 | PJG-4-SESD o4 5.5 |p4 - 0.1g
301000353 | PJG-6-EC o6 |9 [o75 ] 42 | 02g 301000321 | PJG-6-SESD o6 |9 [o75] 42 | o2g
301000350 | PJG-8-EC $8 9 $8 4 0.2g 301000324 | PJG-8-SESD $8 9 $8 4 0.2g
301000348 | PJG-10-EC ®10 | 9.5 |¢pll 3 0.5g 301000327 | PJG-10-SESD $10 9.5 |¢ll 3 0.5g
301000354 | PJG-15-EC 015 |11 [o12 | 33 | 07g 301000330 | PJG-15-SESD 15 [11 [op12 [ 33 | 07g
301000355 | PJG-20-EC $20 13 ¢15 5.5 l4g 301000333 | PJG-20-SESD $20 13 ¢15 5.5 1.4g
301000356 | PJG-25-EC ®25 15.5 |$17.5| 6.5 2.4g 301000336 | PJG-25-SESD $25 15.5 |$17.5| 6.5 2.4g
301000349 | PJG-30-EC 30 |18 [o20 | 7 4.5g 301000339 | PJG-30-SESD $30 [18 [o20 [ 7 4.5¢
Sk L —E
Ny R CODE LHRLHERES ZIHAX 2 Ny E CODE LHhLHRES 2SH1RX 2

318100026 | TN-PS-2A-M3 M3X0.5 1.2g PJG-10 | 318100013 [ TN-PF-15-M5 M5X 0.8 1.4g
PJG-2 | 318100027 | TN-PS-2A-M3F M3x0.5%0L | 0.8g PJG-15 | 318100013 [ TN-PF-15-M5 M5X 0.8 1.4g
318100240 | TN-PS-2A-M5 M5X0.8 0.5g PJG-20 318100014 | TN-PF-20-M5 M5X0.8 2.3g
318100026 | TN-PS-2A-M3 M3X0.5 1.2g PJG-25 | 318100014 | TN-PF-20-M5 M5X 0.8 2.3g
PJG-4 | 318100027 | TN-PS-2A-M3F M3x0.5%0L | 0.8g PJG-30 | 318100015 | TN-PF-25-M6 M6X 1.0 3.3g
318100240 | TN-PS-2A-M5 M5X0.8 0.5g
PJG.6 | 318100024 | TN-PS-10-M5 M5 0.8 0.8g
318100025 | TN-PS-10-M5F M5x0.800L | 1.1g
PJG-8 318100024 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 0.8g
318100025 | TN-PS-10-M5F M5x0.8%0L | 1.1g
» o~ J " A = Bs
3EL»IESNYF BABES—ER
C
-
1 i
c L
‘ A | o
m _—
! ‘ L 3ERLPIES5/ YR
A A PCGseries

CODE BRES Al BJ]c]oD 2 CODE BRES Al BJ]c]oD 2
300400262 | PCG-7-EC o7 |10 [o75] 6 0.2g 300400250 | PCG-7-SESD o7 |10 [o75] 6 0.2g
300400263 | PCG-10-EC o9 |15 |99 [8 0.5g 300400251 | PCG-10-SESD o9 |15 |99 |8 0.5g

300400252 | PCG-15-SESD $15.2| 23 10 14 l4g
300400257 | PCG-20-SESD 920 |23 |10 | 14 | 2.3g
stsEsH L —8

Ny K CODE LHRLHERES RSHAX |

PCG.7 | 318100024 | TN-PS-10-M5 M5X0.8 0.8g

318100025 | TN-PS-10-M5F M5X0.8%R L | 1l.1g
PCG-10 | 318100009 | TN-PC-10-M5 M5 0.8 3.9¢
PCG-15 | 318100009 | TN-PC-10-M5 M5X0.8 3.9g
PCG-20 | 318100009 | TN-PC-10-M5 M5x0.8 3.9g

BESIHENE/NY F GONVUM | 4



ESDSeries ﬁ%ﬁﬁi%ﬁ%l\o‘y F

@4

19} E"
9 |2
A+ 7?

™

o

Q
N}

27—=)L(2/1)

o~

28.5

@6
| D4

N,

=

[ PFG-2A | PFG-3.5A PFG-5A PFG-6A PFG-8A PFG-10A PFG-15A
.%43. %‘; 275 28 @85 29
<23 2
4 22 2 ‘ 22 ®@6 2 6@64 ~ @64
= = NZIE J‘r’% <2 24
A e - v = = e
— } v[ i I (e < fgi N L)~ 8 j< 2 N*N* j ©
v% 012 S L _|o12 Loz o | Loz 22| 22 |
© 2 <l 235 |26 | -l o8 =l 210 215
27 —)L(2/1) 27—V (2/1)
PJG-2 PJG-4 PJG-8 PJG-10 PJG-15
24 %43 o8 211 @@1729
. " 03 9 *as 26 7.8 56
< - 24 , :
3 == 2 e K
gy ENEER UnEE =
< S =N R =t
=] 1 A — . S — ™ f R
H@lQ |24, ‘ 53 A ‘\ze.s‘ A ‘ 9.7 ‘
22 243 08 210 215
535 T24.6) 9.8 ©11.8 . 2158 _
27 =)L (2/1) 27— (2/1)
PJG-20 PJG-25 PJG-30
@20
@175 2108
215 2108 <258
210.8 246 I
4.6 ) (
’47
p Ty - —)
< [cel
8 e :

v
v
N

5.5
e

@13 ‘ @14.5 ‘ @16 ‘
@20 @25 @30
@21 @26 @31

210
05 ‘
BZE
275 29
@6 25 o o
o4 = -
o ez — «
‘ L
LA S T
o~ |- — |
=< S <£7§
= s -
S+ |
23 24 @5
o1 29 2152




IESHR AR

BESURBAE/ K

MFICEBHEL THELEHDRLIBE2TEELFT,

PJG-25(90°~180°(18.7~28.8cN-m))

HRES 1.2g MBS =i 0.8g
ma =i ma Hif
Vav:: LI o= A LIE —uLHo=
©12 @855 BEAE/SY RER M3X0.5 ZmEME5.5 HWAR/NY RS
M3X05 | PAG-5A ‘ PAG-5A
‘ ™ PFG-2A/3.5A 9 \ T /| PFG-2A/3.5A
R PJG-2/4 ©, PJG-2/4
I J ™| o =S
| L L
— =N
o o2
@3 3
RS LY HERBES LY
7=\ (2/1) 0.315[N-m] A7 (2/1) 0.315[N-m]
EZSE]  TN-Ps-2A-vM5 L 0.58 RAES aE 0.8¢
=] TILZESE =] TILIEE
Q1.2 TSE B MIZ | D)L= LMeRIE < f MIZ | D)L= LMeRIE
M5x0.8 —Ei855 BB/ R 22 “ims BB/ R
PAG-5A M5x08 T PAG-10B/15B/20B
i o PFG-2A/3.5A N PFG-5A/6A/8A/10A/15A
‘ | [ PIG-2/4 ol PJG-6/8 [ PCG-7
! o 9 ﬁ%ﬂ 01 <!
= 52 ‘@E >
| i =T N —
22 26
23 R~ LY T I
27— (2/1) L.5[N-m] L.5[N-m]
EZ%E] TN-PS-10-M5F [T 11g HRES uE 14g
=] TILZEE =] i
WIE | UJLa= MOz LI —uLHo=
M5X0.8 A BRIy RFER BA/NY RGN ~L2Y)
—HiEs PAG-10B/15B/20B M5x08 =225 PJG-10(90°(12.8~16cN-m))
PFG-5A/6A/8A/10A/15A PJG-15(90°(11.3~18.7cN-m))
wI o PJG-6/8 | PCG-7 ) L ~o
VAV=: VAN =
NI* w3 Vos
| @2
4
06
- BN R LY R LY
L.5[N-m] -
EZ%E TN-PF-20-M5  [ET 23g FRES HE 3.3g
=] ki =] ki
ks ZyTILHoE puks ZyTILHoE
WA/ Y RRE(HESERS(T L D) @29 WA/ Y RREE(HESES(T L D)
@25 PJG-20(90°~180°(12.8~16.0cN+m)) PJG-30(90~180°(23.3~45.1cN-m))

S SILY L SILY
izl TN-PA-30-M6 B8 8.6g izl TN-PC-10-M5 B8 3.9g
(=) & =) i
. 3z —yTLoE o~ 212 3z ZyTLoE
\ < ° w112 — ~ ° ST
MEX 10 225 Tmiely @EANY Rz o @AY R
PAG-30B i ‘:'::'m PCG-10/15/20
Tﬂ ole A
| e M5X0.8 r% —EiE12
V ~ 7 Lol
| é i o T <
—
06 ;}ER ~
$32.5
210 - R LD |23 R LD
2.6[N-m] 1.5[N-m]

BESHENE/NY F GONVUM 6




ESDSeries E@%ﬁﬁi%ﬁ%l\o‘y F
A SHERER

1ot SRS
BZE[£7-60kPa

Ll " W& — 2 EE /Ny FEPL0M EIX16g. P10KHIF3.58
=10° , PAG-15B-EC WER D 270\ 245 RIERER (1B 945 ElER)
@i, | / PIG-6SESD / A~
hs 10 W —
107 —|
H% 10° /' \ pus-25-Ec

10°

10

0 50730 10075 15075 [2]
[ENEE

A) TRFEMRMICL BZRAEDCHERTIEH D T AL
EEVCCEARICARBBOSEMEE L TIRAIZE L,
KEENEOEE ZRIAET 2D TIEHD EH A

E(E - MERYE
ma Elec-Con®?) o )E;D_i‘a;ﬁ S
s EC SESD
EFas 26 26
1% &5 L—H—H=F L —H%—H=z
FEC) FSE6-9
B JIS K6253/K7311 60 40
ttE JIS K6268/28807 1.07 1.08
g S ERE JIS K6251/K7311 © X
s [CI6s JIS K6251/K7311 O O
4 5|5 E JIS K6252/K7311 [©) X
it EEAE JIS K6264-2/K7311 [©) A
A HRRIEE O O
BEEREE(C) - 100 200
L] FWMEERE (°C) 0 -60
% SHEME (SRIMR) [©) ©)
Ay % - [©) ©)
e | HREAERE Q- ol 10~10° 10°~10°
IS 0X10°~ 0X 105~
REHE(0) yare otEhn sox10r | 5ox10
Jap:] X X
- I8/ O O
mE 7ILa—)L o 5 o
. B 15 (10%) O ©)
it B (10%) O O
X KA ™ LKA 0 O
i FILAY FYUEZTK O @)
REBHRES UL (5%) O O
7K O @)
A1) ARIFEHITLO—MBHBFEERLIEDDTY, BHBEIFERE L TOBEBTHO . RIAHMETIFHD £ Ao

Ee /BRECAREMATEILGENELETLEY. FAREERERNTH>TH. /Ny ROFR. REBEICK > TIIBUEDIZELLET DT,
TR, A B A>T IET W,

Elec-Con(ZESDIEE I L& L THBAFK LcBHMBEEDOILICHD E T, SBRZEMDE L. S OF YV REAT

IV UMz RE. {ERORAMUIEZIT > TWEESD/NY REEEDY—T L AMREZERL TULE T,

x2)

7 GONVUM #ERMENHE/NY B




ESD

L7

RAMLEAN]
mE/NNY B HZEEFI[kPa]
-50 -60 -70 -80 -90
PAG-5B 0.9 1.2 1.3 1.5 1.7
PAG-10B 3.1 3.5 4.0 4.6 5.2
PAG-15B 4.2 4.7 5.1 5.5 5.8
PAG-20B 11.0 13.0 14.8 16.5 18.2
PAG-30B 30.7 35.7 40.6 45.3 50.1
PFG-2A 0.1 0.2 0.2 0.3 0.3
PFG-3.5A 0.4 0.5 0.6 0.7 0.7
PFG-5A 0.9 1.0 1.2 1.3 1.5
PFG-6A 1.2 1.5 1.7 1.9 2.1
PFG-8A 2.1 2.5 2.9 3.2 3.7
PFG-10A 3.3 3.3 3.9 4.3 4.9
PFG-15A 7.1 8.4 9.6 10.9 12.0
PJG-2 0.14 0.16 0.19 0.20 0.21
PJG-4 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7
PJG-6 1.2 1.4 1.6 1.8 2.1
PJG-8 2.0 2.4 2.7 3.1 3.5
PJG-10 3.2 3.8 4.4 5.0 5.6
PJG-15 6.9 8.2 9.3 10.4 11.3
PJG-20 12.0 13.9 15.8 17.3 18.8
PJG-25 18.1 20.6 23.1 25.4 27.6
PJG-30 23.9 27.6 30.9 34.0 37.0
PCG-7 1.4 1.7 1.9 2.1 2.2
PCG-10 2.1 2.5 2.9 3.2 3.4
PCG-15 6.3 7.4 8.4 9.6 10.9
PCG-20 12.2 14.5 16.6 18.3 18.8

) TRIFEHEGICLDZERAEDI-OERETIEH D £H A
BEEPCHERICHZIBOBEMBE LTIHBILT L,
BLEADEEFIFEEFrERE L5 SR LIBORABEAICAD
F9, REXREERL TR IV. EBROXHETIET—0 DME

FERICEDMEENEIL LET DT, EHRICLDZT A EEITOTLLEE L,

A
=

HELRENE/ VR
RY ot — " Ay
CxiE5/\y Ffast
HEA L [mm]
&Iy R HZE[£ /[kPa]
-50 -60 -70 -80 -90
PJG-2 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
PJG-4 0.8 1.0 1.2 1.3 1.3
PJG-6 0.9 1.4 2.1 2.2 2.2
PJG-8 2.1 2.2 2.3 2.3 2.3
PJG-10 1.6 1.6 1.7 1.8 1.8
PJG-15 2.5 2.5 2.6 2.6 2.7
PJG-20 3.5 3.5 3.7 3.7 3.7
PJG-25 4.7 4.8 49 5.0 5.1
PJG-30 4.1 4.3 4.3 4.3 4.3
PCG-7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7
PCG-10 3.1 3.1 3.2 3.3 3.3
PCG-15 8.2 8.3 8.4 8.4 8.5
PCG-20 8.3 8.4 8.6 8.7 8.7

) T RIFHHAREFICLZRAED DL TIEH D FHE AL
BEEPCHERICHBBOBEBE L TIHALIEET L,
ZHFIFFIRERE LIZHEDO L2 IE5 DA (R hO—2) IZARDET,

N et

A

&R

i

o=
B



9| CGONVUM #HEIMENHE/NY B




= = » -

AN BEICHEFEVWEL =8I

CERRICHT ERH IS,

HEFEFELLUOED) —XDENFEFECPHMOIRGHBAEHHE TIERETL,
CCICRLAEAEREEIF. YHERERZRICELLBFELLELEE. ABADBEDEEZRAICHLETZHDHDTI,
EREHEE. BIRVWERSTEBBICELDABADBEEPLHEADEEDAE S LYBDRREERT T B12DHIC.

[BF%] [BE] [FEE] O=2IIXA TN TVET, WTNELRLICETEIEERRNBTINS. BITTo TS,

/N fEPR mipLEBE-1BE. APRCELRESEESABATELTEL S LABEINSHE,
L RO EBRSBA. ANECFRESERSBRIEL S LHIBESNBHA,

A\ FE BRVEBRSSE. ANMEEEESBRNEL S EIRESNEBEESUMNBREOHOREN
HEINZHE,
JISB83703%1 F7cId IS0 4414% 2. FELLEEE SENARDELDOMORERFANCOVTHEHRTETFD LT L,
%1 JISB8370 : ZERES X T LaEHl
% 2 1SO 4414 . Pneumatic fluid power-Recommendations for the application of equipment to transmission and control
systems
AP TEE) ICRHLLFETH. RRICE > TEFEARBBERICEV DO HREELHD £79,
WINHEELHNBZHRHL THDFETDT. BTFoTLIEE L,

B REES & VR EEE
QOEERUEREMIRIFT IELEEL TS, 1. fRaE
BERUVZESEMSEOBESHEIF ERES AT LDRTEF ORI ICYHHOEFEICE D BELIE L I5E. B
[FHERRDREBEEZDHIMTLIREL TR T L, EORERE LL IV ELTHIROEERM. Fi
CCICEBH TN TV 2 HAITERA TN B RN ZERBTD. IFY L TOEMSEIEE(TOE TV S ET,
EDYRT LANDBEGHEDREIRBEERVEIES AT LD
SRRSO RER RN ERIEBL CAITE T A QUHBRBORIEMBAIL. EABIEDS 1 FE WA
12 NDIRE [ERTRVARS /. .
DY 2> LD DM, e S SR FLDES B1IF6HAD.VWIThHECEIRT ZHETY, BL.
A A g Al Rimlc & o TRMABBCCRBEMG EEZEDH TS
DERH & O ABOLTONE R LSS0 KB BENBOETOT, FHllld. SEERMEHE> 52—
HICOVWTORREZERL TR T LOERE LTI LT, (WREI—BR—bE>2—) IZBRAVWADELES
O DML BREFF o T AD IR > T T L, L
EREZESUZ ERWERD £ ABANDBECHMENDIEE
EREET E BT RUESTHERIIEERMATR L L GEZENY FIFEH#IRTH S0, ERMAE,S 15
TRETSNDDTH D ENZMEA L i - FEDHEIIP DRI E EATE Y., FIHEIIMARIELR
BIEADTF Y RABERTRDBHF R F > Tc AT - DEd, BL. IFHBEATH>TH. JLHBEDE
TS, CIZEZENY R cC ki NRE
OELERIET 5 % TIk IHEEOIEL. BT e e ot St
LZMEFICITHREVWTLS I,
SR B D SR CEERICIE. T F 2T - 2O FRALLEL 2. REEHIE
o Rap | CHAEITNS EEREL TS DROBECHLT S B, RLEOBRHED SR
ToTLRE L, = v RR =
HEEBANT C FE BT BEHLEABAAIATNS S L SETWEET,
ERA LT TS AT LAADEEAEW L. > X7 LAROE AZOY FFERREICEEHE I TV B EHROEFESN
BEGEHHL THBITo> TS W, TERASNIIEE,
M- B BT 2551 ROE LIELEA 2SN T HEDREED. HZEBUNDERICEL 355
W3 ezl DEOER L TIT> T IEE L, CWHABEH > TUVRVKE X - IZBENERDES,
@ CICHBHINTWAHRIF . EIC—REXRICTER SAAHFORM EOMR TIFFRTERVERICKER
WK HDTTRICTRIREPRETIERICAES T358,
HFERRERNBEADCEEEVWLRELLEHIL.FD KK KB EB=ZHICLZTH . OEROREF 3B
HitIC TR IEE L, R EHEOERETHWVWERRICE 355,
‘R TN TV B RN DR IRIE. BN TOER.
<FRF I #B. ZE. B Afn. EERRAE RS R P B EHC AN DR r 3. MEBEDRIEEN,TI3HDTHD., B
SR P SR, L AR T YT L ROBWICE DBFRINBABIOVTERATLT
FOE AR DEEHERNDER,. WS Ed,

ABPHEICKEBZEDNFRENFICLENEREINDS
FEADEA IRV ER S IHE AN RC X EGZE
SERAYIE L TEL S C EHBESNBHE.

FEBLICHERZEEI BN BDETOT HE5HLDHITTHEIIEELY,

BRAAEERFRICOVTIZ B AEO T T ICEIRERAE = CHERIE T L,
RERIC DWTIE A REY — T R— U Z—ABBEVEHELIETE L,

: :J’ ‘L\ HR\S4t

https://convum.co.jp/ NAZT—HR— by 2— (BHRHERIESE5A)
APRTEH T 146-0092 RREBAHX THF 2-6-18 SYHINAVAL
TEL : 03-5741-7201 FAX : 03-5741-7090 9 0120-498586

E BEIHENE/NY F CGONWVUM |10
®



CONVUM WEB

FERUICAREEEIZBELHDEITOT. HEH5HIEHTTELIEEU,
FERAECEEFIEICOVTE B A2O T MO CERERBEE % TSRS S UL,
MERICDOVWTIEAREY = R— b 2—ABBVLEHLELTIEEL,

A I\ Lasistan

https://convum.co.jp/ NRET—HH— b 8- RIS E5A)
FHFRTEM T 146-0092 RREIAHXTAF 2-6-18 _— $YINAYAL
TEL : 03-5741-7201 FAX : 03-5741-7090 19 0120-498586






